               Выступление члена Правления АСМАП

                 генерального директора АО МП «Совтрансавто-Триак» А.И. Галаганова
                 на годовой конференции АСМАП о проблемах международных перевозчиков 

                                              (30.05.2017г. г. Москва)

            Уважаемые Евгений Сергеевич,   Юрий Сергеевич,   
                                   уважаемые присутствующие!

Систематическое увеличение финансовой нагрузки на наш с вами бизнес со стороны государства в последние кризисные годы уже дает свои негативные результаты. И статистика последних трех лет, например,  по Брянским предприятиям лишь подтверждает это.  
Так, если на 1 января 2014 года в Брянской области было зарегистрировано 151 предприятие, занимавшихся международными автоперевозками, с количеством подвижного состава в 3 823 единицы, то на 1 января текущего года их стало 125 предприятий с количеством подвижного состава в 2656 единиц. То есть, за последние три года в нашем регионе на 26 предприятий   стало меньше (или на  17,2%). Уменьшилось и количество автопоездов на 1167 единиц (или на  30,5%).
      А ведь принятая на правительственном уровне Российской Федерации «Стратегия транспортной системы страны до 2030 года», предусматривает превращение экспорта транспортных услуг в один из крупнейших источников доходов страны. Вот только нам, как представителям бизнеса, пока не ясно, за счет чего? 
Что нам мешает нормально работать и развиваться?
Например, наше неравенство с иностранными конкурентами.
 Нам непонятно, почему в родной стране иностранные перевозчики по МКАДу имеют право передвигаться на автопоездах в любое время суток, а российские перевозчики только ночью?

Или, почему, в едином Таможенном Союзе у российских водителей разрешение на право работать в международном сообщении действует только три года, тогда как у белорусских и казахстанских водителей – пять лет?

Мы не претендуем на исключительность, мы лишь просим со стороны государства обеспечить равенство возможностей.
Но самые большие проблемы мы испытываем от непосильных налогов и сборов, установленных правительством.

Например, с увеличением ставок акцизов на моторное топливо протоколом совещания у Председателя Правительства РФ В.В. Путина от 08.06.2011г. (№ ВП-П9-32пр) ставился вопрос о полной отмене транспортного налога. Мало того, что двойное налогообложение сохранено до сих пор, в каждом регионе этот транспортный налог еще и систематически повышается.

 Конечно, введенный в 2015 году для нас третий транспортный налог под названием «Платон» до 2018 года будет несколько уменьшать выплату транспортного налога. Но, во-первых, транспортный налог остается двойным налогообложением для остального подвижного состава наших транспортных предприятий;

 а, во-вторых, обозначенные правительством конечные размеры сборов по «Платону» нас подталкивают к банкротству. Например, если по Брянскому «Совтрансавто» до «Платона» транспортный налог в среднем за год, включая остальной подвижной состав, составлял 4 млн. 700 тыс. руб. И, поверьте, мы не жировали. То только по 50-ти процентной оплате за «Платон» в 2016 году за проезд автопоездов мы заплатили уже 9 млн. 581 тыс. руб., или в два раза больше прежнего транспортного налога. 
Для сведения,  в прошедшем году наше предприятие, в котором 200 автопоездов, выплатило налоги и сборы на общую сумму свыше 107 млн. руб. 
 Принятое увеличение сборов по «Платону» пока на 25% также легло тяжким бременем на наш бизнес.
Знаю, что и цифра в 25 % нелегко далась руководству АСМАП в споре с Правительством РФ, которое заранее объявило об увеличении этого сбора с 2017 года в два раза.      

Но, считаю, что за свое выживание на рынке мы должны продолжать бороться и добиваться:

 во-первых, отмены транспортного налога; и, во-вторых, приостановления дальнейшего роста сборов по системе «Платон».
В противном случае в обозримом будущем присоединимся к печальной тенденции последних трех лет по уменьшению количества российских предприятий и автопоездов на рынке международных автоуслуг.

Еще одной проблемой для наших перевозчиков остается отсутствие на федеральных трассах России соответствующей дорожной инфраструктуры, которая позволила бы обеспечить не только нормативный отдых водителей, но и сохранность пломб, а также целостность перевозимого груза. 
По данным АСМАП распоряжением Минтранса России от 16 июля 2014 года (№ ОБ-88-р) был утвержден план мероприятий на заданную тему. Есть и другие документы по этому вопросу, вот только надлежащих условий на дорогах как не было, так и нет. А на дворе уже 2017(!) год.  Из-за отсутствия должной инфраструктуры на федеральных трассах наши водители с целью сохранности пломб и груза порой вынуждены пренебрегать нормативным отдыхом. Что, в свою очередь, негативно сказывается на безопасности дорожного движения с их участием.

Не способствует эффективности нашей работы и повторное взвешивание транспортных средств с грузом. Женевская Конвенция о согласовании по этому поводу высказалась еще в 1982 году. В настоящее время имеется проект постановления Правительства РФ об утверждении Положения о реализации статьи 5 Приложения 8 к Конвенции о согласовании. Полагаю, АСМАПу следует активизировать работу с правительством по ускорению утверждения проекта данного Положения.
Нам известно, что в настоящее время АСМАП совместно с Торгово-промышленной палатой РФ прорабатывает вопрос через правительство о системе льгот в отношении движимого имущества, приобретенного нами после 2013 года и которые будут действовать с 1 января 2018 года. Остается пожелать руководству АСМАП довести этот вопрос до принятия нормативного акта в пользу бизнеса. 
В этой связи еще одна острая для нас проблема – это устаревший подвижной состав. Наши европейские конкуренты имеют немало стимулов для обновления автопарка: от низкого банковского процента при приобретении нового автопоезда в лизинг, до льготного, а то и вовсе бесплатного проезда по дорогам. Просил бы АСМАП выйти с предложением в правительство о снижении процентной ставки при приобретении нового автопоезда с 15% до 5-6%, как это сделано в нашей стране по ипотечным кредитам.
Важными для нас остаются и Поручения Председателя Правительства Медведева различным министерствам и ведомствам по результатам встречи с водителями-международниками 23 марта текущего года. Чтобы эти Поручения не остались на бумаге, необходимо активное участие АСМАП по всем затронутым темам.
Наш холдинг с Ассоциацией находится в постоянном тесном контакте. Следует отметить, что АСМАП всегда прислушивается к нашим инициативам и прилагает максимум усилий по решению проблем международных автоперевозчиков.

В связи с чем, работу Ассоциации предлагаю признать удовлетворительной.
                        Благодарю за внимание! 
