                                                                           Начальнику УВД  МВД РФ

                                                                           по Брянской области

                                                                           генерал-майору милиции

                                                                           Кузьмину В.Ю.

                                   Уважаемый Валентин Юрьевич!

      В последнее время резко увеличилась интенсивность движения по дорогам города Брянска, негативно влияющая на безопасность дорожного движения. Одним из таких аварийных участков является т-образный перекресток на Московском проспекте в Фокинском районе г. Брянска, с поворотом в ОАО МП «Совтрансавто-Брянск-Холдиг», а также в склады оптово-розничной торговли, и в десяток других предприятий, включая вновь открывшийся таможенный пост на территории нашего холдинга. Через данный  перекресток постоянно проходит огромный поток грузового и легкового автотранспорта. На наш взгляд, из-за недостаточной регулировки на этом перекрестке дорожного движения, там  систематически случаются дорожно-транспортные происшествия. И не только с участием одних автомобилей. Нередко в ДТП попадают и пешеходы. Учетные данные о количестве ДТП на этом перекрестке в ГИБДД имеются.
      Для резкого снижения напряжения на данном дорожном участке, а значит и количества ДТП, на наш взгляд, для автомобилей, движущихся из центра города с поворотом налево, необходимо на данном светофоре установить дополнительную секцию – «стрелку левого поворота». Практика работы такой стрелки на многих других перекрестках города показывает эффективность регулирования на них дорожного движения.

      Если же установление дополнительной секции – «стрелки левого поворота» по каким-либо причинам невозможно, то просим хотя бы перепрограммировать работу светофора таким образом, чтобы водители, движущиеся из центра города с поворот налево, могли поехать на зеленый сигнал светофора на 15 секунд раньше, чем водители встречного направления. 
      С уважением,

      генеральный директор,

      Заслуженный работник транспорта РФ,

      Почетный гражданин Брянской области                       И.Ф. Трифанцов

