                                         Председателю Правительства РФ
                                         Медведеву Д.А.

            (для сведения)  Губернатору Брянской области

                                         Денину Н.В.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Мы, брянские международные автоперевозчики, вынуждены обратиться к Вам за защитой своих экономических интересов в связи с решением руководителя ФТС России в одностороннем порядке прекратить оформление перевозок по книжкам МДП с 14 сентября 2013 года (письмо ФТС России от 04.07.2013 г. № 01-11/28474 «О международных перевозках с применением книжки МДП»).

        Указанное решение является очевидным нарушением действующего российского и международного права. Подробнее о  нарушениях действующего законодательства изложено в письме Генерального секретаря Международного союза автомобильного транспорта (МСАТ, Женева) на Ваше имя от 2 августа 2013 года.

     Решение ФТС России, на наш взгляд, явно противоречит и принятой Правительством РФ «Стратегии транспортной системы страны до 2030 года», в которой определено, что одной из целей Стратегии является интеграция в мировую транспортную систему, расширение доступа российских поставщиков транспортных услуг на зарубежные рынки, усиление роли России в формировании международной транспортной политики и превращение экспорта транспортных услуг в один из крупнейших источников доходов страны. 
         В сложившейся ситуации нас особенно тревожит то, что от одностороннего решения ФТС России еще больше пострадают наши экономические интересы. Ведь в условиях продолжающегося с 2008 года финансово-экономического кризиса мы и без того находимся на грани выживания. Статистическое соотношение перевозки грузов в Россию и из нее 70 на 30 процентов в пользу иностранного перевозчика лишь подтверждает это. А данное решение ФТС сулит нам дополнительные затраты в виде очередных  обеспечительных мер, которых мы не в состоянии вытянуть. Причем, эти дополнительные затраты нам уже навязывают через услуги неизвестных нам коммерческих структур. 


В Брянской области зарегистрировано 150 предприятий международных автоперевозок, парк подвижного состава которых насчитывает около 3000 автопоездов, с числом работающих более 10000 человек. 


Реализация принятого ФТС России решения приведет к банкротству многих наших компаний, относящихся к сегменту малого и среднего бизнеса. Лишится работы большое количество специалистов, занятых в осуществлении международных перевозок, их семьи останутся без какого-либо финансового обеспечения. В бюджеты всех уровней не поступит существенная доля доходов, приносимая нашими предприятиями.  Указанные факторы негативно повлияют на социальную сферу в нашей области. Аналогичная ситуация произойдет и в других регионах страны, занимающихся международными автоперевозками. Кто же тогда станет выполнять «Стратегию транспортной системы страны до 2030 года», иностранные перевозчики?

Уважаемый Дмитрий Анатольевич, убедительно просим Вас вникнуть в сложившуюся ситуацию, оказать содействие в отмене вышеназванного решения ФТС России и защитить интересы российского международного автоперевозчика. 
     С уважением и надеждой на лучшее, 
международные автоперевозчики Брянской области:

