                Уважаемый Владимир Владимирович!

Наличие тройного налогообложения автотранспортных предприятий в виде постоянно растущих:

- транспортного налога;

- ставки акцизов на моторное топливо;

- сборов по системе «Платон»,

 привели к существенному сокращению численности предприятий и рабочих мест в данном секторе экономики.

Например, за последние три года только в Брянской области число транспортных предприятий, занимающихся международными автоперевозками, сократилось на  26 компаний (или на  17,2%). Уменьшилось и количество автопоездов на 1167 единиц (или на  30,5%). А с учетом научно обоснованных данных, что каждый автопоезд на международных линиях обеспечивает 5 рабочих мест, регион уже лишился занятости в 5 835 рабочих мест лишь в нашем секторе экономики.

Отмена с 2018 года на федеральном уровне льготы по налогу на имущество в части движимого имущества еще больше усугубит положение транспортных организаций. Ведь п. 3.1 протокола совещания у Председателя Правительства РФ Д.А. Медведева от 20.09.2016г. № ДМ-П13-60-пр не позволяет применить эту льготу и на региональном уровне.

 С 2018 года за каждый автопоезд нам придется выплатить 130-150 тыс. руб. в год. Для нашего предприятия в 200 автопоездов это обойдется в дополнительные и потому для нас неподъемные 30 млн. руб. налоговых отчислений.

Поэтому просим восстановить федеральную налоговую льготу на движимое имущество и прекратить дальнейшее удушение налогами транспортных предприятий России.

С уважением,

генеральный директор

ОАО МП «Совтрансавто-Брянск-Холдинг»

Заслуженный работник транспорта РФ
Почетный гражданин Брянской области        

                                                                                  И.Ф. Трифанцов 
