 2020 г.                            Первому заместителю Председателя Правительства РФ,
                                         Руководителю оперативного штаба по выработке мер
                                         обеспечения устойчивости экономического развития 

                                         Белоусову А.Р.

                                 Уважаемый Андрей Рэмович!
        В соответствие с рекомендациями ВОЗ по ограничению распространения коронавируса страны Европы и Россия приняли решения о временном закрытии границ для иностранных граждан. Исключение пока сделано для водителей автомобилей международного автомобильного сообщения. Однако на практике часть стран Европы (Италия, Австрия, Словения и Венгрия) полностью закрыли свои границы, в том числе для международных автоперевозчиков, чем на 30% уменьшили общие объемы наших перевозок.
      Исходя из  условий карантинных мероприятий, принятых в Российской Федерации, все водители, находящиеся в странах с неблагополучной эпидемиологической обстановкой, по возвращении вынуждены находиться на 14-дневном карантине, что не позволяет доставлять грузы в обычном режиме и также в два раза уменьшает наши ежемесячные провозные нормы.

      Кроме того, из-за профилактических противовирусных мероприятий на всех границах европейских стран, включая российскую, образуются автомобильные пробки, и  пересечение каждой из них по времени вместо нескольких часов увеличивается до нескольких суток. При этом водители, имеющие повышенную температуру, немедленно отстраняются от рейса, помещаются в изолятор до получения результатов лабораторных исследований на наличие либо отсутствие коронавируса, а автомобиль с грузом остается на границе. Что тоже значительно уменьшает объемы перевозок. Наши водители, посещающие европейские страны, продолжают  находиться в группе риска, как и врачи.
      Но даже при отсутствии заболевших коронавирусом водителей международные автоперевозчики не по своей вине работают не более чем на 50% от плана.  Все это влечет для нас невозможность  в полном объеме исполнять подписанные ранее международные контракты и выполнять кредитные обязательства перед банками и лизинговыми компаниями на текущий кризисный период.

      С учетом сложившихся обстоятельств, в целях сохранения занятости и бесперебойности выплат заработной платы нашим работникам, просим вверенный Вам оперативный штаб включить международные автоперевозки России, наряду с авиационным транспортом и туризмом, в число видов деятельности, в отношении которых Правительством РФ и Банком России принимаются меры по обеспечению устойчивости экономического развития на период настоящего кризиса.
       Международные автомобильные перевозчики Брянской области:
