СХЕМА  СВХ

На схеме СВХ указаны размеры помещений и площадей:

S6 -  постоянная зона таможенного контроля (ПЗТК). На этой площадке можно размесить одновременно до 120 транспортных средств. Это прилегающая территория к СВХ. Площадь 15983, 5 кв.м 

S1 – крытое помещение СВХ -  850,8 кв.м. (в этом помещении находится досмотровая рентгеновская установка Hi-Scan 145180). В данном помещении  производится  хранение и досмотр выгруженных товаров.

S2 - крытая рампа. На этой площадке производится досмотр товаров с транспортных средств, товары не помещаются на склад S1 .

S3 - крытое помещение  для задержанных товаров (в этом помещен хранятся товары,  изъятые по делам об административным правонарушениям).

S4 - морозильные камеры используются для досмотра товаров, для которых необходим температурный режим.

S5 - открытая площадка СВХ. Товары хранятся в транспортных средствах. На этой площадке можно размесить одновременно до 80 транспортных средств. На данной площадке могут быть выгружены крупно габаритные грузы.

S6 -  постоянная зона таможенного контроля (ПЗТК). На этой площадке можно размесить одновременно до 120 транспортных средств. Это прилегающая территория к СВХ. 

S7 -  теплое помещение для досмотра товаров поднадзорных РОССЕЛЬХОЗНАДЗОРА.




