      2015 г.                                           Председателю Комитета по транспорту
                                                     Государственной Думы РФ
                                                       Президенту Ассоциации международных
                                                     автомобильных перевозчиков
                                                     Москвичеву Е.С.

                                  Уважаемый Евгений Сергеевич!    

           В ходе камеральных проверок по итогам работы за 2014 год в отдельных предприятиях Брянской области – членов АСМАП, работники УФНС РФ по Брянской области в нарушение п.п. 2.1 п. 1 ст. 164 и ст. 165 НК РФ ввели новую методику учета нулевой ставки НДС по отношению к международным транспортным услугам. По их вольному мнению, подача транспортного средства к месту расположения товара, предназначенного для международной перевозки, либо возврат порожнего полуприцепа после международной перевозки (холостой пробег), являются самостоятельной транспортной услугой, не имеющей отношения к непосредственной международной перевозке груза.  Поэтому она подлежит обложению НДС по ставке 18%. 
         Налоговые инспекторы любой ценой пытаются создать прецедент по сбору в казну дополнительных денежных средств, даже противоречащий букве и духу Налогового кодекса РФ, при этом существенно ущемляющий налоговые права международных автомобильных перевозчиков России. Тем более что точно такие же попытки со стороны представителей налоговых органов в отношении международных автоперевозчиков уже имели место в других регионах страны. Наши аргументы налоговые инспекторы не слышат.
         Вместе с тем, из пункта 18 Пленума Высшего Арбитражного Суда РФ от 30.05.2014г. № 33 также следует, что такие действия налоговых инспекторов противоречат нормам Федерального закона. Кроме того, за последние два года арбитражные суды данную инициативу налоговых органов признали незаконной. (Постановления Арбитражного  суда Северо-Западного округа  по делам № А21-10424/2013 от 21.10.14г. и № А21-9765/2013 от 28.11.2014г.). В них, в частности, отмечено, что поскольку услуга по подаче (возврату) порожнего полуприцепа для доставки международного груза имеет адресный характер – осуществляется под конкретный груз и его перевозку по определенному маршруту, налогоплательщик (международный автоперевозчик) имеет обоснованное право на применение ставки 0 процентов.  
      С учетом требований Налогового кодекса РФ и вышеназванных решений высших судебных органов России, имеющих силу закона, просим Вас, уважаемый Евгений Сергеевич, избавить нас от дальнейших судебных тяжб с налоговой инспекцией по данному вопросу и добиться от руководства Федеральной налоговой службы РФ письма для налоговых инспекций с соответствующими разъяснениями Федерального закона. 
                  С уважением и надеждой на решение возникшей проблемы,
                  международные автоперевозчики Брянской области:                                                              

