                                         О Б Р А Щ Е Н И Е
                                                                    Президенту Российской Федерации

                                                                    В.В. Путину

                            Уважаемый Владимир Владимирович!       
       Утвержденный Вами бюджет России на 2013 год предусматривает существенный рост расходов на социальные нужды людей и национальную оборону. Мы приветствуем это, а также ориентир бюджета на меньшую зависимость от нефтегазового комплекса. Поэтому надеемся, что правительство начнет обращать внимание на нужды производства, как источника получения основных доходов страны и занятость населения со всеми элементами социальной защиты без помощи государства. В этой связи транспортники Брянской области обращаются к Вам с просьбой приостановить дальнейшее падение нашей отрасли в условиях продолжающегося кризиса путем решения на первом этапе следующих проблем. 
        До 1 января 2011 года мы платили за каждое транспортное средство два вида налогов: налог на имущество и транспортный налог. А с января прошлого года к ним добавился еще и третий – в виде акцизов на моторное топливо. Причем, с поэтапным его увеличением до 2013 года, - ежегодно с одного до трех рублей за каждый использованный литр.
      Транспортники России в основной своей массе и до введения дополнительного транспортного налога с трудом справлялись с уже имевшимися налогами. Введение дополнительного налога еще больше усугубило наше финансовое положение.   
      При инициировании акцизного налога на моторное топливо правительство сначала мотивировало его положительной практикой Запада и обещало, что при этом транспортный налог, взимаемый в регионах, будет исключен. Но затем, «по просьбе губернаторов» транспортный налог тоже оставили, уменьшив лишь базовую ставку на федеральном уровне, например, для грузовых автомобилей с мощностью двигателя свыше 250 лошадиных сил с 17 до 8,5 руб. за одну лошадиную силу.
      Однако уменьшение базовой ставки не привело к уменьшению суммы транспортного налога в регионах. Оставленная Федеральным законом для региональной власти возможность увеличения базовой ставки в разы, позволила в той же Брянской области на вышеназванном примере увеличить базовую ставку в 7 раз и оставить прежним транспортный налог за одну лошадиную силу. Аналогично поступили и в других субъектах Российской Федерации. 

      Помимо увеличения акцизного налога на топливо ежегодно дорожает и само моторное топливо. Причем, по регулярным сообщениям Федеральной антимонопольной службы РФ, нефтяные монополисты повышают цены не по экономической необходимости, а по сговору между собой. В результате, после принятия осенью 2010 года Государственной Думой РФ дополнительного акцизного налога, стоимость дизельного топлива в том же Брянске с октября 2010 года по декабрь 2012 года возросла соответственно с 17 рублей 10 коп. до 29 рублей 75 коп., то есть на 12 рублей 65 коп (или на 74% !). В себестоимости наших затрат на моторное топливо приходится до 35%(!). По всем экономическим законам только эти цифры уже ведут к убыточности автотранспортных перевозок. 
      Таким образом, снижение провозных ставок в условиях продолжающегося кризиса, правительственное увеличение налогов на каждое транспортное средство и непомерный рост цен на моторное топливо со стороны нефтяных монополистов в нашей нефтедобывающей стране поставило автотранспортников России на грань экономического выживания.
        В ходе принятия Правительством РФ «Стратегии транспортной системы страны до 2030 года» Вы, Владимир Владимирович, особо отметили: «Развитие транспорта – не просто план действий, а стратегическая задача России, которая становится особенно актуальной в период финансового кризиса».

      К сожалению, приходится констатировать, что программными пунктами Стратегии задан один вектор, направленный  на развитие транспорта страны, а своими конкретными действиями в отношении транспортников правительство показывает, что оно идет в противоположную сторону от «стратегической задачи России». И это в условиях продолжающегося финансового кризиса! 
      Для исправления критической ситуации на автотранспортном производстве страны убедительно просим:

      1. Правительству России сдержать свое первоначальное обещание о недопущении двойного налогообложения в отношении российских транспортников и исключить транспортный налог, взимаемый в регионах.      
      2. Выработать на правительственном уровне и принять рыночный механизм, при котором необоснованный рост цен на моторное топливо в нашей нефтедобывающей стране был бы для нефтяных монополистов просто экономически невыгодным. Например, взыскивать в доход государства все необоснованно полученные монополистами доходы с наложением штрафа на сумму, равную сумме необоснованно полученного дохода.
      Мы, в свою очередь, обязуемся сохранять рабочие места и обеспечивать социальную защиту наших работников и членов их семей.  

      С надеждой на понимание и решение финансово-экономических проблем автотранспортных предприятий России.

Приложение:  список обратившихся руководителей автотранспортных  

                         предприятий Брянской области на           листах.
