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                       Уважаемые члены Президиума!
      Во исполнение требований Роспотребнадзора и Губернатора Брянской области мною сразу же были изданы  приказы по холдингу, направленные на профилактику коронавирусной инфекции. Как известно, работа международных перевозчиков не приостанавливалась.
      На основании своих приказов на автобусах Общества мы продолжаем подвозить сотрудников на работу и с работы со всех районов г. Брянска. 
      При входе в предприятие оборудовано место для обработки рук антисептиками. Тут же медицинские работники холдинга измеряют бесконтактным градусником температуру у каждого входящего сотрудника и уточняют, не болеет ли кто из членов их семьи коронавирусом.   
      На проходных ограничен доступ на территорию Общества лиц, не связанных с его деятельностью.
      На период пандемии прекращено проведение любого массового мероприятия.
      Медработниками Общества систематически проводится информирование сотрудников о необходимости соблюдения мер профилактики, правил личной и общественной гигиены, режима проветривания через каждые 2 часа помещений, регулярного мытья рук с мылом и обработки кожными антисептиками в течение всего рабочего дня, после каждого посещения туалета,  перед каждым приемом пищи.
      Усилен контроль за применением работниками средств индивидуальной защиты на территории холдинга.
      В столовой предприятия число столов уменьшено на одну треть, для увеличения необходимого расстояния между ними. Среди подразделений установлен график посещения столовой, чтобы свести к минимуму одновременное нахождение там людей. 
      Помимо влажной уборки помещений, в течение рабочего дня в предприятии проводится дезинфекция всех контактных поверхностей: дверных ручек, выключателей, поручней, перил, поверхностей столов, спинок стульев, оргтехники. Кратность обработки  - каждые 4 часа. А рабочие кабинеты дополнительно обрабатываются и  бактерицидными облучателями воздуха.
      С целью уменьшения контактов между сотрудниками на рабочих местах, организована сдача путевых листов водителями- международниками после выполненного международного рейса по принципу «одного окна».
      Каждое рабочее место инженерно-технического работника обеспечено телефоном с внутренней связью и компьютером с единой внутренней сетью для рабочих контактов между ними и электронного документооборота. Что позволяло многим из них продолжать работать, не выходя из дома. 
      Производственные совещания, в том числе на моем уровне, мы тоже проводим через мониторы компьютеров. Шесть специалистов нашего центра автоматизированной системы управления и коммуникаций обеспечивают бесперебойную работу локальной электронной сети.   
      Для индивидуальной защиты сотрудников от инфекции на закупку масок, перчаток, дозаторов, антисептиков и прочих необходимых материалов было затрачено свыше 192 тыс. руб.  (Из Фонда социальный защиты подтвердили возмещение части затрат на сумму 88 тыс. руб.). А на доплату медикам и двум уборщицам израсходовано свыше 155 тыс. руб. 
      Общая сумма дополнительных затрат составила 347, 7 тыс. руб. На следующий год для профилактики коронавирусной инфекции мы планируем расходовать примерно такую же сумму.  
      За весенне-осенний период текущего года с признаками коронавирусной инфекции переболело 7 наших сотрудников, из которых 2 находились в стационарном лечении. В настоящее время продолжает болеть еще 9 человек, из них 3-е находятся на лечении в больнице. Среди водителей-международников, а их у нас 286 человек, болеют двое.
     Таким образом, благодаря принятым в холдинге профилактическим мерам из 612 сотрудников коронавирусной инфекцией, преимущественно в легкой форме, заболело 16 человек. Что составляет 2,6% от численного состава работающих в Обществе людей. Что может свидетельствовать об удовлетворительной  работе в нашем предприятии по профилактике коронавирусной инфекции covid -19. 

                              Благодарю за внимание!






     
                   

